

Vojenský analytik Kedmi: K zabezpečení Krymu bude muset Rusko obsadit celé černomořské pobřeží Ukrajiny

 cz24.news/vojensky-analytik-kedmi-k-zabezpeceni-krymu-bude-muset-rusko-obsadit-cele-cernomorske-pobrezi-ukrajiny

30. června 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO/UKRAJINA: Rusko nemá jinou možnost, jak zajistit bezpečnost Krymu, než osvobození celého pobřeží Černého moře.

Vojenský expert Jakov Kedmi v rozhovoru pro videoblog Princip Kovaleva, uvádí PolitNavigator.

Podle Kedmiho vážným následkům zabránilo vytvoření pozemního koridoru na Krym na začátku SVO.

„Směry, kterými by se měla ruská armáda pohybovat, a ta území, která budou muset přejít pod kontrolu ruské armády a Ruska, ty předepisuje samotná geografie. Bez převzetí pobřeží Černého moře nebude nikdy možné zajistit bezpečnost Krymu. Protože Krym to je malá šíje, Perekop (město na Perekopské šíji, která tvoří pozemní spojení mezi Krymským poloostrovem a pevninou, pozn.red.), která před zahájením operace neexistovala.

Jeden Krymský most, ať je jakýkoli, jeden most nemůže poskytnout ochranu před vážným útokem na krymský poloostrov. Kdyby neprošli (ruští vojáci) přes Mariupol a Melitopol ke Krymu, nezřídili pozemní koridor, nebylo by možné Krym ochránit, stejně jako Cherson. To je hlavní věc, kterou se ruská armáda na začátku operace snažila udělat, i když se o tom nemluvilo. To zachránilo Krym...,“ řekl Kedmi.

„Krym je strategický, hlavní bod Ruska, o Krym Rusko nemůže přijít. Důležité je ovládnutí celého pobřeží Černého moře do Izmailu. Říkáte, že Krym musí být bezpečný – nemáte žádnou cestu

ven, dostaňte se do Izmailu, aby na Krym nikdy nikdo nemohl zaútočit z moře, protože to nejsou až tak primitivní námořní bezpilotní letouny, které dnes sestřelují a někdy na poslední chvíli, a mohlo by to být mnohem horší,“ uzavřel Kedmi.

ZDROJ

Zpracoval: Janinna/Pokec24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.